

Canciller Afirma:

Mejoraremos la Imagen del País

Mediante la creación de una oficina especializada en relaciones públicas se tratará de mejorar la imagen de El Salvador, tanto en Europa como Estados Unidos, dijo ayer al mediodía el Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores.
Pero, aclaró, eso se hará

dependiendo de la aprobación del presupuesto para la Cancillería.
Señaló que lo que más daño nos está haciendo es la mala imagen que nuestro país tiene en el extranjero, a pesar de que a los niveles oficiales y gubernamentales no "andamos tan mal", sino que el pro-

blema es con la opinión pública.
Ante eso subrayó que a nuestro gobierno le ha faltado agresividad y decisión para que en el mundo se conozca la verdad de lo que aquí realmente ocurre.
El Canciller detalló la

ayuda que Estados Unidos está brindando a nuestro país, tanto económica, militar y en grupos de asesoramiento. Se refirió también al proceso expansionista soviético en el área del Gran Caribe, que para los Estados Unidos representa su retaguardia básica de seguridad.

aciones con Venezuela, no así con México, debido a sectores puramente interinos, la relación con El Salvador ha caído en "normas de enfriamiento", como la conocen los diplomáticos.

de integración de carácter político y económico con estos dos países.
Lo ideal sería concebirlo a un nivel centroamericano, pero por otras situaciones esto no ha sido posible, dijo.

CENTRO AMERICA

SUR AMERICA

Bombas Enterradas en la Vía a Sonsonate

Especialistas de la Policía Nacional de Sonsonate desactivaron varias bombas enterradas bajo la carretera de Santa Ana a Sonsonate, cantón Las Lajas, cerca del Cerro Verde.
Los artefactos se encontraban en un tubo de desagüe que atraviesa la carretera, y fue gracias a investigaciones de los servicios de inteligencia que se supo de su existencia.

la Primera Brigada decomisó en un escondite terrorista en el cantón Milingo, de Suchitoto, dos barriles de clorato, que posiblemente serían usados para la fabricación de bombas y otros artefactos explosivos. Cuando llegaron los soldados ya los subversivos habían huido, según se informó.

HOSTIGAN EN CINQUERA

Las autoridades encontraron tres minas tipo clayton, 26 bombas de contacto de tipo casero y cuatro baterías nuevas marca Burgess, de 12 voltios para detonador eléctrico. Todo eso, según los informes, fue colocado por los subversivos.

Fuentes militares informaron ayer que varios terroristas se encuentran hostigando Cinquera, al Norte de Morazán, por lo que la población civil pidió urgente ayuda a las fuerzas militares. "Ojalá no se vaya a decir en el extranjero que es otra masacre contra los refugiados", dijeron nuestros informantes.

CONTINUAN DECOMISOS

Otra patrulla militar de

Comité de Señoras Hace Donativo al Asilo Sara

El Comité de Señoras Pro-Obras Sociales hizo ayer un donativo al asilo "Sara Zaldívar", consistente en 10 extinguidores para incendio, material eléctrico y un lote de regalos para los empleados.
Voceros de esa agrupación dijeron que acudieron al llamado que hace la dirección del centro, para que entidades o personas que tegan voluntad puedan hacer donaciones a la institución, a fin de tratar de mejorar la atención de los ancianos que allí son atendidos.
Según recomendaciones del Cuerpo de Bomberos, en el asilo Sara se necesitan 22 extinguidores para

estar preparados en cualquier emergencia. Es decir, que con los 10 extinguidores que han sido donados por dicho Comité, aún faltan 12 más.

También dichas señoras donaron material eléctrico, como cables y cajas terminales, ya que la instalación actual está en deterioro. A la vez llevaron 20 regalos para los empleados de servicio de ese centro, que han emprendido por iniciativa propia, una campaña de salud para que el asilo tenga un mejor aspecto de higiene y limpieza y así evitar enfermedades contagiosas, se

—Favor pase a la página 19.



COLONIAS SIN AGUA DESDE HACE 3 MESES

Desde hace 3 meses y medio, no llega el servicio de agua potable a las colonias Las Arboledas, Los Santos, Guadalupe, Monteblanco, Bosques del Río y San José, en Soyapango.
La última vez que les llegó el agua, fue el 24 de diciembre del año pasado, dicen los usuarios.

BASURERO EN EL CENTRO

Un enorme basurero se encuentra entre la 3ª calle
—Favor pase a la página 27.



INVITA.— El Sábado de Gloria, el Comité Turístico de La Libertad espera "con los brazos abiertos", a los millares de veraneantes del país y extranjeros, declara la señora María Elena de Borjes, Alcaldesa de La Libertad. Habrá Festival Nacional de Combos y "surí".



"LO QUE HA FALTADO a nuestro Gobierno ha sido agresividad y decisión para dar a conocer en el exterior lo que realmente ocurre en nuestro país", expresó el Canciller Fidel Chávez Mena, durante un almuerzo en el que él fue invitado especial para que hablara de la política exterior de nuestro país.

Alcalde Opina Política de Gobierno es Mantener Cambio Colón

"No creo que se devalúe el colón. Medidas de esta naturaleza no traen beneficios al país", declara el licenciado José Adolfo Rey Prendes, Alcalde de San Salvador.
Al ser abordado sobre la información que publicó en forma exclusiva EL DIARIO DE HOY, referente a una especulación que se ha difundido en todos los sectores acerca de que el colón salvadoreño sería devaluado después de Semana Santa, el funcionario respondió a título personal que "medidas de ese tipo no solucionarían la difícil situación que vive el país".

Economía en el sentido de que los comerciantes no importen productos suntuarios procedentes de fuera del área centroamericana.
Por otra parte trajo a cuentas el licenciado Rey Prendes que existen todas las posibilidades de recibir en breve una ayuda económica de parte de los Estados Unidos y que será

utilizada estrictamente para reactivar la economía nacional.

"No puedo opinar más porque no soy el Presidente de la Junta Monetaria, ni el Presidente del Banco Central de Reserva. Desconozco cuáles son sus planes, pero no creo que se devalúe el colón", finalizó el funcionario.

No Será Devaluado el Colón Afirma Duarte

El Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ingeniero José Napoleón Duarte, aseguró ayer que el colón salvadoreño no será devaluado.

Como informó EL DIARIO DE HOY, desde anteaer circulaba la especulación de fuente de crédito, acerca del propósito del gobierno de devaluar el colón, de manera que en vez de C2.50 por dolar que es el cambio oficial se pagaría, después de Semana Santa, C3.15 por dolar, según se decía.

"La noticia acerca de la devaluación del colón salvadoreño es inexacta. No hemos pensado devaluar nuestra moneda", dijo el presidente Duarte, en llamada telefónica hecha a las oficinas de EL DIARIO DE HOY ayer a las 3.36 de la tarde, y no comentó más.



ENTREGAN DONATIVO.— Miembros del Comité de Señoras Pro-Obras Sociales, entregó ayer al Asilo Sara Zaldívar, un donativo consistente en 10 extinguidores para incendio, material eléctrico y lote de regalos para los empleados de servicio de la institución. Recibió el donativo el Dr. Porfirio Humberto Soto Fiallos, Director.